师范学院2018-2019学年第二学期出卷通知 
各位老师：
    本学期已过半，现将本期的教学进程安排、出卷通知等事项通知如下：
1、 教学进程安排：
根据学校的教学工作的安排，19周为公共课考试周，20周为专业课考试周。请所有的专业课程在18周结束。
2、 出卷安排：
为了不影响制卷工作，保证期末考试有序推进，请担任本学期课程（考试、考查、重修单开班）的老师，高度重视，按时提交相关材料。
（1） 提交时间和内容
1.时间：第14周周三（2019年5月29日下午16:00）前；
2.提交材料：试卷A/B卷及参考答案、试卷审核表（将试卷提交教学院长、系主任查看签字后上交）、考试课程无试卷考核申请表（以上材料含纸质版和电子版）。纸质材料交予班级所在系系主任审核签字后，再提交到教务办。
（二）具体考核方式
1.考试课程
考试课程一般采用试卷考试，教师需准备两套难度相同的A/B试卷（A/B试卷重复率不能超过20%），同一课程近三年内试题的雷同率不超过20%。如果考试课程不使用试卷考试，应提交《师范学院考试科目无试卷考核申请表》，经学院同意后，到教务办单独登记，进行考试安排。
2.考查课程
	（1）考查课程使用试卷考试，要求与考试课程一样，学院不再统一集中安排，全部在18周前完成考试。请老师自行安排考试，提前一周到教务办登记考试时间、考试地点、监考老师等信息，备案备查。注意：以试卷形式进行的课程考核试题统一采用试卷模板一格式（见附件10）；	
（2）考查课程（包括实践类课程）可不使用试卷考试，按照学院要求应填写《师范学院考查科目无试卷考核申请表》。注意，如果考核形式为答辩形式，应领取考场登记表和学生签到表，以便归档时使用。注意：以非试卷形式进行的课程考核试题采用试卷模板二格式（见附件11）、学生答题采用统一规格的答题纸（见附件12）。

（三）补重修课程
补重修课程出题要求与正课一样，可使用未用过的试卷B卷进行考试。补重修课程的试卷若有需要，可由教务办统一印制。
补重修课程考试安排由教师自行安排，请提前一周到教务办登记考试时间、考试地点、监考老师等信息，备案备查。
三、注意事项
（一）本学期的《教育学》和《教育心理学》两门课程将进行统考，请所有任课老师们参照本课程的课程大纲和考试大纲并结合教师资格证考试内容，每位任课老师出一套试题（包含答案），按规定时间提交至教务办。
（二）同一专业年级且同一课程代码下的课程，考试或考查内容必须一致。（其中用试题的课程统一出一套试卷，无试卷考核课程考核内容保持一致。）
（三）出题、制卷时应采用标准试题纸，试卷上注明“开卷”、“闭卷”，完整填写学期和课程名称。
（四）学生成绩包含平时成绩（不低于40%）+期末成绩（不高于60%）=总评成绩。如果有实验内容，实验内容必须占总评成绩一部分，各部分比例参考权重为：平时成绩（15%）+实验成绩（25%）+期末成绩（60%）=总评成绩。平时成绩考核要素包括：考勤、作业、随堂测验、课程讨论等，平时成绩考核需填写《成都大学学生平时成绩登记表》（附件4）。上课教师可以根据课程特点适当调整该比例权重，并报系部主任审批备案。
（五）学生日常考核不合格，有下列情形之一者，可以取消该生当前学期参加该课程考核的资格，成绩以0分记。
1.未经批准累计两周未参加学校规定的教学活动；
2.病假、事假学时数达到或超过该课程总学时数三分之一；
3.未完成的作业量达到或超过该课程教师布置作业量的三分之一或未完成实验报告等实践环节作业一次及以上；
4.在实践教学环节因学生个人原因发生安全事故；
5.毕业设计（论文）查重率超过规定比例。
(请老师将学生名单同时报学工办和教务办)
（六）开卷考试的课程必须在安排考试前将规定允许查看的书籍和资料（经课程群负责人、系主任和教学副院长批准后），报教务办备案。
（七）考试命题应该以教学大纲为依据，符合教学大纲中对知识、能力的基本要求，试题内容要能覆盖课程的基本内容，并体现本课程的重点内容；重点考察学生对课程基本知识、基础理论、基本技能的掌握及应用所学知识分析问题、解决问题的能力，注重考题对启发学生创新思维和培养学生创新能力的引导。
师范学院教务办
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